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ТОВ «COMPUTER LOGIC GROUP» є провідним українським розробником програмного

забезпечення для будівельної та суміжних галузей.

Користувачами програм ТОВ «COMPUTER LOGIC GROUP» є найвідоміші майбутні роботодавці

студентів, такі як НБУ, ДААДУ «УКРАВТОДОР», ТОВ «МЕТІНВЕСТ ІНЖИНІРИНГ», ПАТ «ДТЕК»,

ПрАТ «НЕК УКРЕНЕРГО», ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО», ТОВ «ЄРИСТІВСЬКИЙ ГЗК», ПрАТ

«ПОЛТАВСЬКИЙ ГЗК», ПАТ «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», АТ «НАК «НАФТОГАЗ УКРАЇНИ», ДП «МА

«БОРИСПІЛЬ», АТ «УКРАЇНСЬКА ЗАЛІЗНИЦЯ», САД, ШРБУ та багато інших.

Вже багато років ТОВ «COMPUTER LOGIC GROUP» сприяє навчальному процесу в закладах

освіти, забезпечуючи їх сучасними програмами та додатковими навчальними матеріалами за

спеціальними цінами для навчальних закладів у межах проєкту «Будуймо майбутнє разом»

(детальніше – http: //bmr.cl.com.ua/).

Проєкт «Будуємо майбутнє разом» розширює межі можливого та відкриває студентам і

викладачам нові перспективи у підвищенні якості освітнього процесу.

Мета проєкту – забезпечити конкурентоспроможність студентів на ринку праці та підвищити

їх цінність для роботодавців України.
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Переваги участі в проєкті «Будуємо майбутнє разом» в режимі онлайн:

1. Безкоштовний доступ до матеріалів проєкту та можливість організації практичної роботи в

кошторисних програмах 7 днів на тиждень / 24 години на добу з будь-якого пристрою,

підключеного до мережі Інтернет (комп’ютер, ноутбук, планшет) без необхідності встановлення

на комп’ютер програми та оновлень до неї.

2. Безкоштовний доступ викладачів до інформаційного порталу проєкту «Будуємо майбутнє

разом», на якому розміщено добірку матеріалів з кошторисної справи – теорія та практика

визначення кошторисної вартості будівельних і проєктних робіт з використанням сучасних

програмних комплексів.

3. Безкоштовний доступ викладачів до програмних комплексів і онлайн-сервісів:
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сервіс «КОШТОРИС 8 Онлайн» – хмарне рішення для розрахунку та перевірки, кошторисів на

будівельні роботи, здійснення контролю за ходом будівництва відповідно до вимог

кошторисних норм України;

ПК «БУДІВЕЛЬНІ ТЕХНОЛОГІЇ – КОШТОРИС ПВР» – програма для автоматизації розрахунку

та перевірки кошторисів на проєктно-вишукувальні роботи відповідно до вимог кошторисних

норм України;

сервіс «БУДСТАНДАРТ Online» – електронна бібліотека нормативних документів України, яка

містить близько 60 000 документів з будівництва, проєктування, ціноутворення, пожежної

безпеки, екології, енергетики, охорони праці, дорожньої галузі, харчової промисловості тощо.

4. Безкоштовне щорічне підвищення кваліфікації викладацького складу з кошторисної справи

на базі Навчального центру кошторисної справи.

5. Безкоштовні консультації для викладачів з питань ціноутворення, нормативного

регулювання.

6. Отримання навчальним закладом сертифікату учасника проєкту, що підтверджує офіційне

використання інформаційної довідкової системи та ліцензійних кошторисних програм.

7. Пільгові умови отримання студентами сучасної професії кошторисника на базі

Навчального центру кошторисної справи (знижка 50 %). Напрями кошторисних курсів:

«Кошторисна справа і ціноутворення в будівництві. Розрахунок кошторисів на будівельно-

монтажні роботи», «Визначення вартості проєктно-вишукувальних робіт».

Інформація про участь Хмельницького національного університету у програмі «Будуємо

майбутнє разом» за посиланням.

Вікторія МИЦА,

доц. кафедри ТКШВ

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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